

<p><b>Kratki opis vašeg istraživanja građanskog praćenja</b>(sažeti istraživanje u 140 znakova i odabrati pet ključnih riječi k ojim se opisuje)</p> <p>Naše će istraživanje ići u smjeru analize javno dostupnih podataka o projektu Tehnološki inkubator Nova Gradiška na način da kreiramo cjeloviti obrazac svih tehnoloških, socijalnih, razvojnih, poslovnih, financijskih smjerova u realizaciji jednog takvog opsežnog, uključujućeg i važnog projekta za Novu Gradišku i kraj.</p> <p>Ključne riječi:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Poduzetnost</li> <li>2. Komunikacija</li> <li>3. Kontekstualnost</li> <li>4. Transparentnost</li> <li>5. Informativnost</li> </ol>	<p><b>Kontekstualni podatci:</b> koji su podatci pronađeni o referentnoj temi? (pogledajte <i>slide</i> „Pronalaženje podataka i kontekstualnih informacija“)</p> <p>U ovoj fazi smo podatke pronašli na mrežnim mjestima Grada Nova Gradiška, Industrijskog parka Nova Gradiška te mrežnog mjesta Tehnološkog inkubatora, portalima Brodsko-posavske županije. (financiranje projekta, partneri, suradnici, lokacija projekta, termini realizacije projekta, očekivani rezultati, ciljevi projekta...)</p>	<p><b>Odabrani projekt i tema</b> (naziv, kratki opis, tema) <b>Tehnološki inkubator Nova Gradiška</b> (u sastavu Industrijskog parka Nova Gradiška)</p> <p>Izgradnja inkubatora, prvog takvog na novogradiškom području, za tehnološke inovacije, poduzetnike, realizatore novih ideja, poduzetničko potporne institucije. Projekt je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Inkubator je u izgradnji, sadržavat će: proizvodno servisni prostor, uredski prostor, coworking prostor, konferencijsku dvoranu, informatičku učionicu, edukacijsku dvoranu.</p> <p>Praćenje "putovanja" javnog novca na dvostruki način: realizacija projekta te buduća korist o d poticaja fonda EU za mlade poduzetnike koji žele živjeti i od svog rada.</p>	<p><b>Stručnjaci za temu</b> koji se trebaju uključiti na terenu (udruženja, javna uprava, drugi stručnjaci, novinari, itd.)</p> <p>Novinari koji prate gospodarske teme, Grad Nova Gradiška (uključeni u realizaciju projekta), Industrijski park Nova Gradiška, Centar za razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o., Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu (tehnologija, resursi), Industrijsko-obrtnička škola Nova Gradiška (tehnička struktura, poslovna podrška), Tera Tehnopolis d.o.o. (usluge poduzetnicima-edukacija, zaštita intelektualnog vlasništva), Centar kompetencija za napredno inženjerstvo Nova Gradiška d.o.o. (stručna, poslovna podrška, promocija projekata, inovacije, inženjerstvo)</p>	<p><b>Format razmjene informacija i strategija uključivanja</b> (Koji format trebate odabrati za predstavljanje vlastitog istraživanja i koje strategije trebate primijeniti za uključivanje lokalne zajednice. Pogledajte <i>slide</i> „Odabiranje prikladnog formata“)</p> <p>Odabrali smo:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Radijsku emisiju (Unitas radio, Ngbuntovnici)</li> <li>- Javnu konferenciju</li> <li>- Pisanje članaka: školske novine, web-stranica škole, lokalni portali, portali šireg zavičaja</li> <li>- Izložba u školi</li> </ul>
---	---	---	--	--

**Dodatna istraživanja:** odaberite između tri dodatne metode istraživanja (pogledajte slide „**Odabiranje tehnike istraživanja**“)

- Fokus-grupe
- Dnevnicu izvještavanja
- Analiza sadržaja

**Korist za zajednicu:** koji se učinak može postići vašim istraživanjem na terenu? Koja bi se daljnja ispitivanja mogla pokrenuti vašim istraživanjem? Koje bi skupine ljudi istraživanje moglo zanimati?

Naše istraživanje doprinosi boljem razumijevanju poslovne podrške mladim poduzetnicima, koji se na početku svog poslovnog puta možda ne snalaze u svim aspektima poslovanja, isto tako razvija samopouzdanje kod srednjoškolaca koji pohađaju izbornu nastavu Poduzetništvo u smislu osnaživanja njihovih poslovnih ideja, za koje su ranije vjerovali da se ne mogu realizirati na području NoveGradiške. Daljnja ispitivanja koja bi mogla slijediti su: zadovoljstvo poduzetnika koji su sudjelovali u radu inkubatora, kako inkubator može poboljšati podršku koju nude poduzetnicima, kako mogu unaprijediti informiranost mladih poduzetnika o svojoj ponudii sl. Istraživanje bi moglo zanimati mlade poduzetnike, poduzetnike koji namjeravaju proširiti svoje poslovanje, buduće zaposlenike, suradnike-potporu poduzetnika. Na temelju sudjelovanja u ovome projektu prijavili smo se na natječaj Europske komisije Jan Amos Comenius za visoko kvalitetno poučavanje o Europskoj uniji u kojemu se traži da se navede što sve škola radi po pitanju poučavanja o Europskoj uniji. Korist bi, dakle, mogla biti i nagrada Comenius za sudjelovanje u europskim projektima.